

Errata and Updates for ASM Exam ASTAM (Preliminary Edition 2nd Printing) Sorted by Page

- [2/14/2023] On page 781, in the fourth bullet, in the first sentence, delete everything after the comma. In the second sentence, delete everything after the comma.
- [2/14/2023] On page 785, in the solution to Example 42A on the first line, change $1 - 1/x$ to $1 - x$.
- [2/14/2023] On page 787, in the paragraph beginning “The GPD with $\xi < 0$, on the second line, change $\theta = -1/\xi$ to $\theta = -\beta/\xi$.
- [2/14/2023] On page 788, on the first line, after the paragraph heading “Distribution of excess loss random variable”, add “of GPD”.
- [2/14/2023] On page 788, one line above formula (42.11), change “mean excess function” to “mean excess loss function”.